Охранная сигнализация
«Техноград» реализует системы охранной сигнализации в широком ассортименте. Опытные специалисты быстро составят проект, исходя из особенностей охраняемой территории, архитектуры и планировки зданий. Учтем все пожелания и предложим лучшие варианты по минимальным ценам в Череповце и Вологодской области.
Огнезащита конструкций

Обеспечим надежную огнезащиту конструкций в соответствии с самыми высокими технологиями. По желанию может быть использован конструктивный или химический способ, повышающий сопротивление сооружений и оборудования к воздействию открытого пламени и высоких температур. Работаем в Череповце и Вологодской области.
Системы пожаротушения

Разработка проекта, монтаж и пусконаладка систем пожаротушения согласно международным стандартам в самые сжатые сроки. Выбор оптимального варианта в соответствии с пожеланиями заказчика и особенностями сооружений. Большой ассортимент средств и способов установки. Работаем в Череповце и Вологодской области.
Пожарные испытания

Пожарные испытания любых объектов и их отдельных элементов. Проверка пожарного оборудования и оценка качества огнезащитной обработки. Комплексные испытания всех средств и систем безопасности в Череповце и Вологодской области.
Монтаж электросетей

Проектировка и монтаж электросетей с учетом всех современных норм и пожеланий заказчика. Опытные специалисты с допусками ПРО и новейшее оборудование. Контроль качества и гарантия выполненных работ. Череповец и Вологодская область.
Видеонаблюдение

Проектирование и установка систем видеонаблюдения внутри зданий и на прилегающих территориях. Выбор оптимального варианта с учетом особенностей объекта и требований заказчика. Низкая стоимость работ, высокое качество, минимальные сроки, гарантия. Работаем по Череповцу и Вологодской области.
Энергоаудит
Полный энергоаудит предприятий Череповца и Вологодской области. Исследование энергосистем, обработка данных, выработка рекомендаций по уменьшению затрат энергии, гарантированный результат. Работы выполняются опытными специалистами ГК «Техноград» с использованием новейшего оборудования.
Освещение
Разработка и установка систем освещения зданий, сооружений и территорий Череповца и Вологодской области. Энергосберегающие технологии, оптимальное соотношение осветительных приборов к требованиям по освещенности. Опытные специалисты ГК «Техноград» выполнят работы в минимальные сроки с гарантией качества.
