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                                                Коммерческое предложение.       

ООО «УЛИКС»  - маркетинговое и рекламное агентство полного цикла. Мы предоставляем своим клиентам весь спектр работ, связанных с маркетингом и рекламой. Главное направление нашей работы – создание уникальных, креативных и эффективных компаний. С нашей помощью Вы сможете реализовать рекламную или маркетинговую компанию любого масштаба. Мы разработаем и воплотим в реальность проект продвижения товара или услуги от создания корпоративного стиля до качественной работы со СМИ.

С каждым заказом мы работаем индивидуально без шаблонов и устарелых схем. 
Главное в нашей работе – это результат. И для достижения поставленных целей мы готовы на многое! 


	           Если Вам необходимо провести широкомасштабную рекламную компанию, то лучшее рекламное агентство, куда можно обратиться, это «УЛИКС». Наш профиль – все виды работ с информацией. Рекламные агентства в Москве встречаются довольно часто, однако услуги нашей компании дают постоянным клиентам правильное концептуальное и маркетинговое позиционирование, коррекцию имиджа, отстройку от конкурентов. Целевая аудитория получает только приоритетную информацию, именно к этому стремится наше рекламное агентство. Мы предлагаем широкий спектр услуг: разработка маркетинговой стратегии, брендинг и ребрендинг, подготовка слоганов и речей для публичных выступлений, проведение промо-акций, производство сувенирной продукции и многое другое. Не последнее место занимают написания медийных материалов, тексты могут быть разнонаправленные, любой сложности. Мы готовим целевые статьи, пресс-релизы, контролируем участие в аналитических обзорах, занимаемся организацией комментариев и персональных колонок экспертов.
Большинство медийных агентств для достижения большего эффекта стараются использовать максимальный бюджет, однако, по нашему мнению, это вовсе не обязательно. Конечно, наше пиар агентство заинтересовано в объемных контрактах, но при этом мы достигаем высокой планки эффективности при предельно грамотном использовании ресурсов.



	

	

	


















