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Коммерческое предложение.
Упаковка из пенопласта (пенополистирола) 

Основной задачей упаковочного материала является сохранность товара при его транспортировке потребителю, а также безопасности при производстве и складировании. Ведь важно не просто доставить товар, а доставить его такого качества, какого он был изначально. 

Нет никакого сомнения в функциональности, а также практичности упаковки из пенополистирола. Она может иметь самую разнообразную форму и использоваться при упаковке любого товара, начиная с принадлежностей для шитья и заканчивая мебелью крупных размеров. Упаковка из пенопласта давно получила популярность при, так называемой, "нежной " транспортировке офисной и бытовой техники (телевизоров, компьютеров, пылесосов, холодильников и т. д.). Нашла она свое применение и в пищевой промышленности, и в химической. 
Не только потребителям, да и производителям какой-либо продукции, упаковка из пенопласта сослужит огромную службу и не даст понести убытки, ведь в "пути" может возникнуть много различных проблем, которые могут повредить товар, привести к потере его внешних качеств и т.д. 

Применение пенопластовой упаковки очень широко. Ее применяют при производстве мебели, радиотехнике, а также автомобильной промышленности, при производстве высокотехнологичного и высокоточного оборудования 

Упаковка очень функциональна, ее удобно использовать при транспортировке продукции, которая гарантирует вам сохранность товара на всем маршруте его передвижения. О других упаковочных материалах, популярных в прошлые лета, уже почти и не слышно. Пенопласт послужил достойным сменщиком для них. Единственный, наверное, материал, который еще обитает в современном мире из прошлого - это гофрокартон. В сочетании с пенопластом они способны вытеснить все другие материалы, используемые ранее, так как для большей части продукции, такого "дуэта" более чем достаточно. 

Пенопласт, если рассматривать его как упаковочный материал, обладает рядом преимуществ над другими аналогичными материалами. Достаточно одного его малого веса. В чем же причина такой его легкости? Разгадка в технологии и процессе производства пенопласта - большое количество маленьких воздушных пузырьков проникает в пенополистироловую массу, отчего он и становится таким невесомым (98% воздух). 
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Це
на на готовую упаковку из пенопласта может варьироваться от своей формы и конструкции. Форма упаковка изготавливается в соответствии с размерами товара, требуемого сохранности, при помощи трехмерного шаблона на компьютере. Это дает возможность изготовления точных форм. 
Наша компания вам предлагает упаковку из пенополистирола самого высокого качества и с рядом значительных преимуществ перед другими аналогичными упаковками. 


    А также окажем все услуги по проектированию и расчетам упаковки из пенопласта, или работы с вашими эскизами (чертежам)  упаковки. 
Преимущества упаковки из пенопласта:
- Воздушность. Упаковка из пенопласта легка и практична. Она никак не повлияет на увеличение веса продукции, обернутой в этот материал. Зато она создаст благоприятные условия для транспортировки вашего товара без каких-либо повреждений и проблем. 
    - Амортизация. Пенопласт обладает амортизационными качествами, что положительно влияет на транспортировку стекла или бытовой техники. Аналогичная этой упаковка не способна защитить ваш товар от падения или ударов внутри упаковки, тогда как эта будет гасить удары и не даст повредить продукцию.  
- Безопасность и экологичность. Упаковка из пенопласта не окисляется, не выделяет никаких газов и паров, токсинов. Она абсолютно безопасна для здоровья. Изготовленная из экологически чистых материалов, она дает возможность длительного хранения в ней любой продукции.
- Отличная термоизоляция. Одно из основных свойств пенопласта - термоизоляционность. Внутри вашей упаковки будет сохраняться постоянная температура, ей не страшны будут никакие перепады температур. Этот фактор играет большую роль при выборе упаковочных материалов для продуктов питания, лекарств или продовольственных товаров.               

- Влагонепроницаемость. Ваш товар, который вы упакуете в пенопластовую упаковку, будет защищен от проникновения влаги и повреждения его свойств. Пенопласт не гниет, а значит, и товар будет сохранен в надлежащем виде. 
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Упаковка из пенополистирола является современной, конкурентоспособной, экологичной технологией, обеспечивающей высокую сохранность продукции при транспортировке и хранении, а также снижение затрат по упаковке.
Имея низкую стоимость и прекрасные защитные качества, упаковка из пенопласта – это лучший выбор при упаковке любой продукции! 
Всегда рады вам ответить, на любой вопрос.
Надеемся на долгосрочное сотрудничество.

Директор                                                                           Афанасьева Лилия Ивановна
Наш адрес: Россия , 344019 г. Ростов-на-Дону, ул. Закруткина 67в/2б. Бизнес-центр “Парк Сити” (Парк им. Вити Черевичкина).                


Контакты.
E-mail: nppast@mail.ru

тел.8(863) 282-90-44, 256-36-47.

